



Уважаемые сотрудники и ветераны государственной инспекции безопасности дорожного движения Семилукского муниципального района!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником –  
Днем государственной инспекции безопасности дорожного движения  
Министерства внутренних дел Российской Федерации!

ГИБДД — это коллектив высококвалифицированных специалистов,  
способных успешно отвечать на вызовы времени и профессионально решать  
поставленные перед ними служебные задачи,  
ежедневно предотвращая преступления и безответственность на дорогах,  
надежно обеспечивая безопасность дорожного движения.

Решение служебных задач требует от каждого сотрудника мужества,  
высокой гражданской ответственности, умения оперативно и грамотно  
действовать в непредвиденных, экстремальных ситуациях.

Примите слова искренней признательности  
за добросовестное исполнение профессиональных обязанностей,  
за обеспечение каждому жителю важнейшего для любого человека права —  
права на безопасность.

Желаю всем сотрудникам инспекции крепкого здоровья,  
профессионального долголетия, взаимопонимания в семье и в коллективе,  
бодрости духа и благополучия!

*Глава администрации Семилукского муниципального района  
Г.Ю.Швырков*